



2018 МАРТА
ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

ЦИК России

Короткой строкой

С уважением к ветеранам

Сегодня наша страна отмечает 75-летие снятия блокады с города на Неве. Именно 27 января 1943 года для ленинградцев закончилось самое страшное время, когда в окруженном фашистами городе люди умирали от голода и дистрофии, когда стоял транспорт и не было горячей воды, когда ощущался дефицит медикаментов.

В нашем районе сегодня проживают три человека, которые не понаслышке знают, что такое ужасы блокадного Ленинграда. Это Людмила Степановна Кириллова, Надежда Аркадьевна Зоркальцева и Екатерина Николаевна Смирнова.

Накануне знаменательной даты районный Совет ветеранов навестил наших блокадников. Низкий поклон вам! (Наш корр.)

В Первомае родилось меньше детей, чем в соседних районах

По данным отдела ЗАГС администрации Первомайского района, в 2017 году в Первомайском районе родилось 90 человек, умерло — 183. Официально зарегистрировали свои отношения 51 пара, расторгнули брак 40 пар.

В Даниловском районе родилось 225 новых жителей, умерло — 416. Поженились 121 пара, развелось 112 пар.

В Любимском районе зарегистрировано 96 актов о рождении, о смерти — 192. Заключили брак 45 пар, расторгнули 46.

В Пошехонском районе родилось 96 человек, а умерло 275 человек. Поженились 66 пар, развелись 26 пар.

Всего в регионе в 2017 году родилось 13 431 человек, умерло 19259 человек.

По сравнению с 2015 годом в 2016 в Первомайском районе наблюдался рост рождаемости: в 2015-м году родилось 117 человек, в 2016 — 126. К сожалению, в 2017 рождаемость вновь снизилась.

Стоит отметить, что в области тоже рождается меньше детей, чем это было два года назад. Например, в Ярославском регионе 2015 году родилось 15 637 человек, а уже в 2016 году — 15 412 человек.

(Наш корр.)

Семь первомайцев Кукобойского сельского поселения отметили юбилей в январе

Январь — самый «праздничный» месяц: россияне сначала встречают Новый год, потом Рождество, затем Старый Новый год... А некоторые первомайцы в этот месяц празднуют день рождения. И не просто день рождения — крупный юбилей. 1 января исполнилось восемьдесят пять лет Тамаре Дмитриевне Тумаковой из Кукобоя, 3 января — Зое Александровне Вагановой из деревни Савкино, 5 января — Инне Федоровне Шепелевой из Анкудиново, 6 января — Виталию Геннадьевичу Губанову из деревни Горилец, 6 января восьмидесятилетие отметила Антонина Николаевна Жибарева из деревни Шульгино, 18 января исполнилось восемьдесят пять лет Валентине Борисовне Чистяковой из посёлка Ухтомский, а 23 января Людмила Ивановна Яблокова отпраздновала своё восьмидесятилетие.

Поздравляем юбиляров и желаем им крепкого здоровья!

(Наш корр.)

Есть мнение

Все на выборы!

Ольга Ярославцева считает, что идти на выборы — гражданская обязанность каждого



На фото: Ольга Ярославцева голосует «ЗА» достойную явку на выборы 2018 года.

В деревне Горка, что располагается в 3-х километрах от Пречистого, немногочисленно. Но дом Ольги Константиновны Ярославцевой заметен издали: вместо пышущих цветами клумб и многочисленных грядок с овощными культурами на участке Ольги Константиновны красуются 120 молодых берез. «Когда неподалеку стали рубить лес, я решила, что сохраню уголок природы на своей земле и посадила все эти деревья» — делится с нами защитница экологии. А еще О. К. Ярославцева — постоянный внештатный корреспондент газеты «Призыв». Её первая статья появилась на страницах «районки» в 2003 году.

С тех пор раз в год, особенно ко Дню Победы, читатели «Призыва» знакомятся с воспоминаниями О. К. Ярославцевой о трудовых буднях детей военного лихолетья.

Но в один из погожих январских дней этого года с Ольгой Константиновной мы встретились по иному поводу. В письме, адресованном Элле Памфиловой, председателю Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, Ольга Ярославцева ярко описала выборы советского периода. «Выборы тех лет — это всегда был всенародный праздник! Музыка, подарки, радость. Никогда даже мысли не возникало, чтобы не идти на выборы. А сейчас в стране что происходит?! Явка

низкая, все безразлично» — пишет в письме Ольга Константиновна. А в разговоре с нами продолжила:

— Нельзя отрицать, что в советское время все было плохо. Например, выборы. Не было никаких листов агитаций. Только три слова: «Все на выборы!». Выборы мы ждали так, как сейчас, например, ждем Пасху. Это был праздник, на который шли все. Явка на выборы тех лет доходила до 99%! Как сейчас помню, жили мы очень бедно. А на выборах работал буфет, в котором продавали пирожки с ливером за 4 копейки и сладкий чай. А тем, кто приходил первым, давали подарок. Выборы проходили с 6 утра до 24 часов ночи. Я помню, как мы

с матушкой первыми пришли на участок: мне книжку дали в подарок, а ей — эмалированную миску. Как мы были рады! А после и фамилию нашу по радио назвали — вот какие были выборы!

О. К. Ярославцева считает, что высокую явку на выборах в советское время обеспечивал колоссальный патриотический дух населения, чего сейчас, по мнению нашей героини, нет. Думаем, разочаровывать 81-летнюю патриотку района будет неверно, и под общим лозунгом «Все на выборы!» 18 марта 2018 года все вместе дадим стране явку на избирательные участки Первомайская не менее 99%!

Татьяна МИНЕЕВА

Спрашивали-отвечаем

Пневмония разгулялась?!

«В детской поликлинике заболевшим детям ставят диагноз «пневмония» буквально через одного. Но пневмония — это же не ОРВИ, ее течение для организма ребенка более коварно. Может объявить по этому заболеванию карантин и как вообще от него уберечься? Мы, родители, в панике...»

Из звонка в редакцию



Старший специалист 1 разряда территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ярославской области в Даниловском муниципальном районе Н. В. Смирнова подтвердила, что случаев заболевания так называемой внебольничной пневмонией среди детей действительно много.

— В детском саду «Березка» поселка Пречистое пневмонией вирусной этиологии на начало недели заболели четыре ребенка, — сказала Нэлли Владимировна. — Две группы там закрыты на карантин.

Как сказали нам в ГУЗ ЯО Пречистенской ЦРБ, в январе пневмонией вирусной этиологии заболели 50 детей и подростков

Детей в эти группы родители приводят, но новых детей туда пока не допускаем. Проводится частое проветривание помещений групп, кварцевание.

— Вирусная пневмония у детей — это острое воспаление респираторных отделов легких, которое вызывается вирусными возбудителями и протекает с синдромом интоксикации и дыхательных расстройств. — прокомментировала ситуацию заместитель главного врача ГУЗ ЯО Пречистенской ЦРБ О. В. Аканеева. — У детей на долю вирусных пневмоний приходится 90 процентов всех случаев воспаления легких. Заразиться этим заболеванием можно воздушно-капельным путем при разговоре, чихании, кашле. Закрывать группы в детсадах или классы в школах на карантин мы не можем — нет приказа, чтобы закрывать на карантин из-за вирусной пневмонии. А пока главное — своевременное лечение, которое назначил врач и профилактика. В основе последней иммунизация населения сезонной вакциной против гриппа.

Актуальная тема

Что нам подготовил ПФР?

16 января состоялась итоговая пресс-конференция управляющего областным отделением Пенсионного Фонда России В. П. Комова, на которой были озвучены основные нововведения 2018 года



Какие новшества принёс новый год россиянам? Как получить ежемесячную выплату из материнского капитала на второго ребенка, родившегося в 2018 году? Можно ли получить выплату за рождение первенца? На все эти и другие вопросы ответил управляющий областным отделением Пенсионного фонда на итоговой пресс-конференции.

Более 415 000 человек в регионе получают пенсии. По данным Управления ПФР по Ярославской области, средний размер пенсии составляет 13 483 рубля. Увеличился средний размер пенсии за 2017 год практически на 950 рублей. Тем не менее, средний размер пенсии в районах ниже, чем в Ярославле.

Для бывших муниципальных и государственных служащих 2017 год принёс новость об увеличении пенсионного возраста. Такое увеличение будет происходить поэтапно: ежегодно на 6 месяцев до достижения 65 лет у мужчин и 63 для женщин (при назначении страховой пенсии по старости на общих основаниях). Таким образом, в 2017 году гражданам из указанных

Кстати, в Клиентскую службу (на правах отдела) в Первомайском районе уже поступило одно устное обращение по назначению ежемесячной выплаты: в начале января в скалинской семье родился второй ребенок.

категорий пенсия по старости на общих основаниях назначалась женщинам в 55 лет и 6 месяцев, мужчинам в 60 лет и 6 месяцев. В 2018 году работники этих сфер уйдут на заслуженный отдых на год позже: женщины в 56 лет, мужчины — в 61.

Также в прошлом году был произведён перерасчёт пенсий по «нестраховым периодам» за детей. На сегодняшний день в регионе в Управления ПФР обратились за перерасчётом пенсии свыше 100 000 человек. Средний размер увеличения пенсии составил 238 рублей. К сожалению, у 33% обратившихся увеличения пенсии не произошло.

Работающим пенсионе-

рам с января 2018 года полный размер пенсии будет выплачиваться с учётом индексации спустя месяц после увольнения. К примеру, если человек ушёл на пенсию в марте, то проиндек-

Перечень необходимых документов для получения ежемесячной выплаты при рождении второго ребёнка:

1. Заявление о назначении ежемесячной выплаты
 2. Свидетельства о рождении детей
 3. Документ, удостоверяющий личность родителя
 4. Сведения о доходах всех членов семьи за последние 12 месяцев
 5. Реквизиты банковского счёта
 6. СНИЛС всех членов семьи
- Закон отводит Пенсионному фонду месяц на рассмотрение заявления и еще 10 рабочих дней на перевод средств. Ежемесячная выплата перечисляется на счёт гражданина, открытый в российской кредитной организации.

сированную пенсию он получит уже за апрель. Ранее этот срок равнялся трём месяцам.

В 2018 году продолжительность страхового стажа, необходимого для назначения страховой пенсии по старости, составит 9 лет с постепенным увеличением до 15 лет с 2024 года. Изменилась и минимальная сумма пенсионных баллов, необходимая для получения страховой пенсии. В 2018 году это 13,8 пенсионных баллов. В прошлом

году 158 гражданам региона было отказано в выплате пенсии в связи с недостатком пенсионных баллов и трудового стажа.

При назначении пенсии стоимость пенсионного балла с 1 января 2018 года равна 81 рублю 49 копеек. Заметим, что этот показатель ежегодно индексируется государством. На 1 января 2018 года фиксированная выплата составляет 4 982 рубля 90 копеек.

Прожиточный минимум для пенсионеров остался без изменений. Он составляет 8163 рубля. Ежемесячно дополнительную выплату к пенсии получают пенсионеры, у которых страховая пенсия меньше прожиточного минимума.

С 1 января 2018 года

право на социальную пенсию приобрели дети, оба родителя которых неизвестны. В Ярославской области 29 граждан относятся к этой категории. В. П. Комов отметил, что областным Отделением ПФР практически все документы о назначении пенсий этим людям подготовлены и с января выплаты будут назначены. 26 детей получают пенсию в размере 10 068 рублей и три ребёнка получают пенсии по инвалидности в размере 12 082 рубля.

Индексации материнского капитала в новом году не будет. Маткапитал по-прежнему равен 453 026 рублям. Добавим, что срок действия программы мате-

ринского (семейного) капитала продлен до конца 2021 года. В случае её завершения, сертификат на получение маткапитала не будет аннулирован, то есть сроки его использования не ограничены.

В 2018 году потратить материнский капитал можно по тем же направлениям, что и раньше: это улучшение жилищных условий, покупка нового жилья или реконструкция имеющейся недвижимости, оплата образовательных услуг (обучение ребёнка в ВУЗе на платном отделении), погашение ипотеки, адаптация детей-инвалидов и накопление пенсии матери.

Кроме того, государство будет поддерживать семьи, в которых в этом году родился второй ребёнок.

С 1 января 2018 года вступил в силу федеральный закон № 418 «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей». Законом устанавливается право россиян на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребёнка за счёт средств материнского капитала. Ежемесячная выплата из материнского капитала не предусмотрена на рождение третьего и последующего детей.

Право на получение ежемесячной выплаты возникает в случае, если ребёнок рождён (усыновлён) начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации

и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.

1,5-кратная величина прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал 2017 года в Ярославской области равна **15 644 рублям**. Из этого следует, что, к примеру, семья из трёх человек должна иметь ежемесячный доход не больше **46 932 рубля**, из четырёх человек — **62 576 рублей** и так далее.

Ежемесячная выплата осуществляется женщине, родившей (усыновившей) второго ребёнка, или отцу (усыновителю) либо опекуну ребёнка в случае смерти женщины, отца (усыновителя), объявления их умершими, лишения их родительских прав или в случае отмены усыновления ребёнка. Получить деньги на второго ребёнка можно будет по сертификату на материнский капитал. Выплата осуществляется за счёт средств федерального бюджета. Размер материнского капитала будет ежемесячно уменьшаться на сумму ежемесячной выплаты.

Ежемесячная выплата на второго ребёнка равна прожиточному минимуму в регионе за II квартал 2017 года. Таким образом, она составляет **9547 рублей**.

Обратиться за ежемесячной выплатой можно в районную Клиентскую службу УПФР или МФЦ в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребёнка.

Стоит отметить, что выплата будет осуществляться со дня рождения второго ребёнка, если обращение последовало не позднее шести месяцев со дня рождения этого ребёнка. В остальных случаях ежемесячная выплата будет производиться со дня обращения.

Получать деньги мать второго ребёнка сможет в течение одного года. По истечении этого срока необходимо подать новое заявление о назначении выплаты на срок до достижения ребёнком полутора лет, а также предоставить необходимые документы.

Важно добавить, что выплата не назначается в случае, если ребёнок находится на полном государственном обеспечении, а также в случае лишения гражданина родительских прав в отношении этого ребёнка.

Нововведение

О ежемесячной выплате в связи

с рождением (усыновлением)

первого ребенка

С 1 января 2018 года Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» введена новая мера социальной поддержки – ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка.



Выплату в связи с рождением первого ребёнка будут осуществлять органы социальной защиты населения, в связи с рождением второго ребёнка – Пенсионный фонд.

Право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением)

первого ребёнка возникает в случае, если ребёнок рождён (усыновлён) начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации, и размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5 кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Ярославской области за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением выплаты.

Величина прожиточного минимума для трудоспособного населения за 2 квартал 2017 года в Ярославской области была **10429 рублей**, нетрудно посчитать, что среднедушевой доход семьи не должен превышать **15 643,5 рублей**, т.е. если семья состоит из 3-х человек: мама, папа и первый ребёнок, то доход семьи в целом не должен быть выше **46 930,5 рублей**.

При определении права на получение выплаты рассматривается доход всех членов семьи за 12 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о назначении.

Размер выплаты соответствует размеру прожиточного минимума для детей, установленного в Ярославской области за 2 квартал года, предшествующего году обращения за назначением выплаты, т.е. для обратившихся за предоставлением выплаты в 2018 году размер выплаты составит 9547 рублей.

Выплата назначается со дня рождения ребёнка, если обращение за ней произошло не позднее исполнения ребёнку возраста 6 месяцев. Если обращение за выплатой произошло после исполнения ребёнку возраста 6-ти месяцев, выплата будет назначена только с даты обращения.

Выплата назначается на 1 год.

Для продления выплаты по истечении года необходимо снова обратиться за предоставлением выплаты и принести все необходимые документы.

Обратиться за выплатой имеет право женщина, родившая (усыновившая) первого ребёнка.

Отец (усыновитель) либо опекун ребёнка имеет право обратиться за выплатой только в случае смерти матери ребёнка, объявления её умершей, лишения её родительских прав.

Несмотря на то, что выплату производит орган социальной защиты по месту жительства заявителя, обратиться за назначением можно и в многофункциональный центр («Мои документы») в соответствующие часы и дни приёма, расположенный по адресу: **п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 70а.**

При обращении за выплатой одновременно с заявлением необходимо представить **документы, подтверждающие право на получение данной выплаты:**

- ✓ документы, удостоверяющие личность, место жительства и гражданства заявителя и ребёнка;
- ✓ свидетельство о рождении ребёнка;
- ✓ документы, подтверждающие доходы членов семьи.

Дополнительную информацию Вы можете получить в Отделе труда и социальной поддержки населения Администрации Первомайского муниципального района Ярославской области по адресу: **п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 88** или по телефонам: **8(48549) 2-23-83, 2-19-60.**

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29.01

7 5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 «Новости»
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

ВТОРНИК, 30.01

7 5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 «Новости»
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

СРЕДА, 31.01

7 5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 «Новости»
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

ЧЕТВЕРГ, 1.02

7 5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 «Новости»
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

ПЯТНИЦА, 2.02

7 5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 «Новости»
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» (12+)

СУББОТА, 3.02

7 4.55, 6.10 X/ф «ГОРЯЧИЙ СНЕГ» (12+)
6.00, 9.00, 12.00 «Новости»
7.00 «Смешарики. Спорт»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4.02

7 5.30, 6.10 X/ф «ПРОСТО САША» (16+)
6.00, 9.00, 12.00 «Новости»
7.10 «Смешарики. ПИН-код»

Выборы-2018

Информационное сообщение для избирателей
18 марта 2018 года состоится выборы Президента Российской Федерации

Избиратель, который будет находиться в день голосования вне места своего жительства, может быть включен в список избирателей по месту своего нахождения.
Для этого нужно подать заявление с 31 января по 12 марта 2018 года в территориальную избирательную комиссию по месту своего жительства или по месту, где избиратель будет находиться в день голосования.

по 12 марта 2018 года в участковую избирательную комиссию по месту своего жительства или по месту, где избиратель будет находиться в день голосования.
Кроме того заявление можно подать и в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) с 31 января по 12 марта 2018 года.
Избиратель который не может по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) прийти самостоятельно в территориальную, участковую

избирательную комиссию либо в МФЦ для подачи заявления, может устно или письменно (в том числе при содействии социального работника или иных лиц) обратиться в территориальную или участковую избирательную комиссию для предоставления ему возможности лично подать заявление.
Адрес территориальной избирательной комиссии Первомайского района: п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 90, 1-й этаж, телефон 2-25-19.

В программе телепередач возможны изменения

Селфи с газетой — в ленту!

Без селфи жизнь современного человека не мыслима. Сейчас селфи делают все, даже те, кто не знает об этом.

Что это такое?

Селфи — это фото-автопортрет. Иными словами, селфи — это фотография себя, сделанная самим же. Вот и вся премудрость. Селфи отличаются от обычных портретов характерной композицией и ракурсом: человек снимает себя под небольшим углом, выше или ниже уровня головы. Иногда селфи делают с помощью зеркала, фотографируя собственное отражение.

Кстати, если вы думаете, что селфи появилось недавно, вы ошибаетесь. Конечно, в глобальном масштабе, в виде общекультурной тенденции селфи действительно появилось на заре 2000-х, однако первые «себяшки», как шутливо называют селфи остроумные защитники русского языка, были ещё в прошлом веке. Подобные портреты делали люди известные и не очень с помощью фотоаппаратов и штатива. Сейчас селфи делают в основном на смартфоны.

Не запостил — не было

Мы предлагаем вам, наши уважаемые и любимые земляки, присоединиться к нашему небольшому новому фотопроекту «Селфи с газетой». Мы очень хотим, чтобы наши подписчики поделились с читателями «Призыва» своими удивительными селфи, на которых они запечатлели себя с любимой районкой. Самые интересные и необычные фотографии будут размещены на



страницах газеты, а активные и инициативные участники фотопроекта получат сладкие сюрпризы.

Присылайте свои фотографии по адресу ул. Советская, д. 8, на адрес электронной почты volkovgazeta.prizuv@yandex.ru.

Важно: фотографии должны быть оптимального качества, чёткие и без пятен. Публикация в соцсетях селфи с газетой приветствуется.

Коллектив редакции газеты «Призыв»

А тем временем мы получили первую фотографию с районной газетой — очаровательная **Александра Карасова** из Пречистого сделала селфи с «Призывом», за что получает сладкий приз. Саша, мы ждем тебя в редакции!

От сердца к сердцу

Благодарность за плодотворное сотрудничество

В течение 9 лет при муниципальном учреждении «Первомайский комплексный центр социального обслуживания населения» в отделении социальной помощи семье и детям работает группа дневного пребывания детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Основными задачами специалистов отделения являются организация горячего питания, организация досуга, развитие личности ребенка, формирование у детей позитивных интересов, расширение сферы общения, повышение творческой активности, создание комфортных условий и безопасности детей.

Мы имеем многолетний опыт социального партнерства с различными организациями и учреждениями, который позволяет использовать максимум возможностей для развития интересов детей.

Искреннюю признательность и благодарность выражаем директору Пречистенской средней школы **Светлане Анатольевне Курسو**, общественному инспектору по охране прав детства **Татьяне Юрьевне Мягковой**, классным руко-

водителям, работникам школьной столовой во главе с **Татьяной Александровной Панковой**, директору МОУ дополнительного образования детей Первомайский Дом детского творчества **Екатерине Ивановне Дмитриевой** и педагогам дополнительного образования, директору МОУ ДМШ **Юлии Геннадьевне Поповой**, учителям музыки, директору МУК «Первомайская МЦБС» **Ольге Александровне Разгуляевой**, библиотекарям детской и взрослой библиотек, заведующему историко-краеведческого отдела МУК «Первомайская МЦБС» **Ольге Ивановне Колесовой**, директору МУ Агентства по делам молодежи **Ирине Алексеевне Хреbtюговой** и ее коллегам, редактору газеты

«Призыв» **Татьяне Евгеньевне Минеевой**, сотрудникам редакции,

- государственному инспектору по Любимскому, Даниловскому и Первомайскому районам по пожарному надзору **Татьяне Александровне Смирновой**, директору ООО «Фаворит» **Татьяне Николаевне Безобразовой**, директору МУК МДК п. Пречистое **Валентине Ивановне Есиевой** и ее коллегам,

- руководителю исполкома Первомайского местного отделения ВПП «Единая Россия» **Ольге Сергеевне Минеевой**, инспектору направления ПДН Отделения МВД России по Первомайскому району **Надежде Иосифовне Поляковой**, работникам дорожно-патрульной службы ГИБДД.

Благодаря организованному сотрудничеству дети своевременно получают бесплатное горячее питание, развивают творческие способности, свою фантазию, расширяют кругозор, учатся активному общению

со взрослыми и сверстниками.

МУ «Первомайский ЦСОН» сердечно благодарит депутатов Ярославской областной Думы **Павла Андреевича Смирнова** и **Александра Владимировича Кузьмина** за систематическую благотворительную помощь в приобретении подарков в канун Нового года детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Спасибо социальным партнерам за стабильное плодотворное сотрудничество, за неравнодушное отношение к детям, человеческую сердечность и милосердие.

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в профессиональной деятельности.

Надеемся на дальнейшее взаимодействие и взаимопонимание.

Наталья ГОЛОВКИНА, заведующий отделением социальной помощи семье и детям МУ «Первомайский ЦСОН»

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции», утвержденный Постановлением Администрации Первомайского муниципального района от 03.08.2016 № 432 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции», считать утратившим силу.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Призыв», разместить на официальном сайте Администрации Первомайского муниципального района в сети интернет.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации Первомайского муниципального района по строительству и развитию инфраструктуры (Марочкина И. В.)

4. Постановление вступает в силу с момента подписания.

И. И. ГОЛЯДКИНА, глава муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ПЕРВОМАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 22.01.2018 г. № 17 п. Пречистое

Об отмене административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции», утвержденного Постановлением Администрации Первомайского муниципального района от 03.08.2016 № 432

В соответствии с законом Ярославской области от 28.12.2017 № 69-з «О перераспределении между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области полномочий в сфере рекламы», руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Первомайского муниципального района,

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Первомайского муниципального района Ярославской области, муниципальное автономное учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:

152430, Ярославская область, п. Пречистое, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - 8 (485 49) 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88, корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.

E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор **Т. Е. Минеева**

Поздравление

п. Пречистое

ШАЛАШОВОЙ Галине Михайловне
Дорогую жену, маму, бабушку, сестру поздравляем с 80-летием!

Спасибо, родная, что есть ты у нас.
Что видим и слышим тебя каждый час.
За добрую душу и теплое слово,
За то, что не видели в жизни плохого.
За лад в семье, совет, заботу.
За все тебя благодарим.
За то, что есть на свете ты,
Поклон наш низкий до земли.
Муж, дети, внуки, правнучка, сестры

Реклама

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
конструирование - производство - установка
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
8-911-549-77-09
8-921-536-46-40
от 8499 р.
www.zavodtepic.ru

Куплю Иконы тонкого письма от 50000 рублей, самовары, старопечатные книги. Тел.: 8 903 6912023.

Московское Юридическое Бюро «Главная Дорога».
Представительство по Ярославской области.
Возврат водительских удостоверений в судебном порядке. Без передачи теории. Официально. Тел. 8-800-200-1401.

Результаты онлайн- и офлайн-голосования по отбору общественных территорий для благоустройства в рамках губернаторского проекта по формированию комфортной городской среды «Решаем вместе!» в городском поселении Пречистое по состоянию на 24.01.2018 года

Наименование общественной территории	итого 24.01.2018	
	чел.	%
Детская площадка ул. Аристархова	49	3,42
Детская площадка ул. Луговая	35	2,45
Мемориальный комплекс	294	20,55
Детская площадка ул. Новая	16	1,12
Стоянка автотранспорта по ул. Некрасова	313	21,87
Универсальная спортивная площадка ул. Любимский карьер	61	4,26
Парк леса, ул. Ярославская	276	19,29
Центральный парк	87	6,08
Тротуар вдоль дороги в районе ул. Советской- ул. Ленина	283	19,78
Спортивная площадка на ул. Некрасова	17	1,19
ИТОГО:	1431	100

Наш Район - Наш Дом!

К сведению

Руководством Даниловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Ярославской области по адресу: г. Данилов, ул. Ленина, д. 19, проводятся тематические личные приемы граждан по вопросам о невыплатах заработной платы, по преступлениям, связанным с врачебными ошибками, по преступлениям, совершенным несовершеннолетними и в отношении их, а также по другим вопросам. Предварительная запись по телефону 8 (48538) 5-02-03. График проведения личных приемов граждан следующий:

Должность,	ФИО	Дата приема
Руководитель Даниловского межрайонного следственного отдела	Белов Евгений Анатольевич	Каждый вторник месяца с 9 часов до 13 часов
Заместитель руководителя Даниловского межрайонного следственного отдела	Родионов Александр Сергеевич	Каждый четверг месяца с 9 часов до 13 часов

При поступлении большого количества обращений граждан будут проводиться выезды в Первомайский район, информацию о которых можно получить по вышеуказанному телефону.